

Slovensko: Příští týden má padnout celá vláda a toto by měl být nový premiér

 cz24.news/slovensko-buduci-tyzden-ma-padnut-cela-vlada-a-toto-by-mal-byt-novy-premier

6. května 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

SLOVENSKO: Podle slovenského deníku Standard plánuje prezidentka Zuzana Čaputová jmenovat zcela novou vládu. Novým premiérem by se měl stát viceguvernér Národní banky Slovenska Ľudovít Ódor.

Začátkem příštího týdne by měla prezidentka Zuzana Čaputová odvolat všechny ministry z vlády Eduarda Hegera. Novým premiérem by se měl stát Ľudovík Ódor, viceguvernér Národní banky Slovenska.

Ministryní spravedlnosti by se měla stát Jana Dubovcová, bývalá veřejná ochránkyně lidských práv. Ministrem financí by se měl stát Peter Švec, který v současnosti působí jako státní tajemník na ministerstvu financí. Lívia Vašáková, která je v současnosti

zodpovědná za plán obnovy, by měla vést ministerstvo investic, regionálního rozvoje a informatizace. Tyto informace potvrdily dva zdroje, které si nepřály být jmenovány.

Pro ministry Horeckého (školství), Karase (spravedlnost) a Hirmana (hospodářství) to pravděpodobně znamená konec jejich politické kariéry, minimálně do dalších voleb. Většina ministrů se však vrátí do parlamentních lavic a jejich náhradníci ukončí svoji politickou kariéru. Znamená to například konec politické kariéry Györgye Gyimesiho, který je náhradníkem Jaroslava Naďa, nebo Marka Šefčíka, který je náhradníkem Jana Budaje.

Příští premiér Ludvík Ódor je známý ekonom a autor několika knih. V minulosti byl členem Rady pro rozpočtovou odpovědnost, poradcem premiérky a ministra financí během vlády Ivety Radičové, v letech 2003 až 2005 byl hlavním ekonomem ministerstva financí a ředitelem Institutu finanční politiky. Pochází z Komárna.

Jana Dubovcová působila jako veřejná ochránkyně lidských práv v letech 2012 až 2017. Dříve byla poslankyní Národní rady SR za stranu SDKU. V roce 2020 kandidovala do parlamentu v rámci koalice PS/Spolu. Byla první veřejnou ochránkyní lidských práv, která na ní vyvěsila duhovou vlajku.

ZDROJ: Plenum/Standard/CZ24.NEWS

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.